
 

 

±ೇತುಬಂಧ - ಪ�ವ� ಪĸೕďೆ – 8 £ೇ ತರಗĦ ಗĥತ 

1. §ಾ�ಾ�ಾರ ¨ಾģ ಸುಲİೕಕĸľ :  8 4 035

    
2. ಸುಲİೕಕĸľ : 

1 13 2
3 2
  

3. ಸಂďೇīľ :    (-2 a) + (-4 a) + (+3 a) + (- a ) 

4. ěತÎದĹÐ AB║CD & ∠BQR = 700 ಆದªೆ , ಉĺದ ಎ¬ಾÐ �ೋನಗಳನುÇ Ħĺľ. 

 
5. ěತÎದĹÐ ABQ = 1360  & ACR = 1400 ಆದªೆ , ABC ಯ �ೋನಗಳನುÇ 

 ಕಂಡುĿģĵĸ. 

 

6. ಸಂďೇīľ : 
23

2 
 
 

 

7. 8 x - 3  =  9 + 2 x  ಆದªೆ x ನುÇ İģľ. 

8. AB = 5cm,  BC = 4cm  & B = 1100  ಇರುವಂ�ೆ ABC ರěľ. 

9. ಪÎĦ ಬĨ 12cm  ಇರುವ �ೌಕದ ಸುತÃಳ�ೆ ಮತುÃ ĻľÃೕಣ� ¬ೆĔ´ľ.  

10. ಸªಾಸĸ , ಮಧÍಮ ¦ೆ¬ೆ ಮತುÃ ರೂĤ¦ೆ¬ೆಗಳನುÇ ¬ೆĔ´ľ : 25, 31, 24, 25, 30. 
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